



“大哥，你放过我吧！我给你磕响头！”在扬州游玩的14岁女孩小梅落单后，被在扬州打工贩卖蔬菜的朱龙、朱虎兄弟俩瞄上。尽管小梅磕了4个响头，可朱龙最终还是没放过她，将衣服铺在菜地里，深夜对小梅施暴。惨遭蹂躏的小梅还没缓过神来，又遭到朱龙妻子的毒打，此时朱虎出来打圆场，将小梅带到了自己的屋子里。可怜的小梅才脱离虎穴，又掉入狼窝，被朱虎强奸……

天亮后，小梅获准回家，她乘公交车坐了两站路觉得安全后，立即下车打电话报警。朱龙、朱虎兄弟俩随即落入法网，并得到了应有的惩罚。

深夜，14岁少女连续被强暴

遭友殴打落入陷阱

“我被人强奸了！”2008年8月9日上午9点左右，扬州市公安局广陵分局汤汪派出所接到一位少女报警：“当天凌晨，我被两名男子骗至汤汪乡一农田和出租屋内分别遭遇强暴。”随后，报警的小梅被接到派出所里，向警察介绍了案发的全部过程。

今年才满14岁的小梅，已长得楚楚动人。小梅很小的时候，妈妈就离家出走，父亲又常年在外，对小梅过问较少，导致小梅养成任性贪玩的习惯。

2008年8月8日是星期五，当天下午6点多钟，小梅和另一名女孩刘娜从外地来到扬州玩。她们在扬州市区皇宫广场溜冰、唱歌，一直玩到夜里将近12点，随后两人准备去网吧睡觉。其间为了琐事，两人发生争吵，刘娜揪住小梅的头发将其打了一顿便离开了，留下小梅一人抱着头蹲在广场那儿哭。

朱龙、朱虎兄弟是外地来扬州打工人员，平日里靠贩卖蔬菜为生。这天，兄弟二人和两个老乡也在皇宫广场玩到了深夜，他们出来后发现小梅被打，一个人抱着头蹲在广场那儿哭。朱龙便跑上前轻声对小梅讲：“小妹妹，别哭了，我们带你去医院看看，先去吃个晚饭吧。”小梅刚开始没有理睬他们。朱龙又关切地说：“你放心，我们不会碰你的。”社会阅历很少的小梅以为遇上了好心人，于是站起来就跟着他们走了。

朱龙一行4人打车将小梅带到扬州市区施井路路边的一个大排档。小梅有点头疼，便趴在桌上休息。朱龙他们4人便吃夜宵喝酒，席间，朱龙对朱虎讲：“将小梅介绍给你做女朋友怎么样？”朱虎没有表态。大约过了2个小时，朱虎和两个老乡先走了。

“一起走走，我带你去看医生、买药”，在朱龙的关切声中，人生地不熟的小梅就这样糊里糊涂地跟着朱龙走，她不知道自己正一步一步地掉进朱龙已经设计好的陷阱……

磕响头仍难逃厄运

其实，朱龙并不是要带小梅去看医生、买药，而是看到楚楚动人的小梅后，对

她垂涎欲滴，产生了要强奸小梅的念头。

朱龙沿着小路将小梅往其暂住地北边的菜地里带。菜地中间有一间空瓦房，以前是公房，现在没人住。当他们来到这间公房的北边后，朱龙要小梅蹲下来。“你想干什么？”小梅感觉不对劲。

没想到，朱龙竟厚着脸皮直接对小梅说：“咱们做爱行不行？”小梅这才意识到危险，原来这位大哥不是带自己去看病，而是要打自己的主意。她当时就被吓哭了，边哭边求饶：“不行，我还小，还上学呢！”

这时，朱龙撕去了伪善的面目，凶狠地说：“今天行也得行，不行也得行！”

“大哥，你放过我吧，你就是我的再生父母，我给你磕响头。”说着，小梅边哀求着，边跪下来给朱龙磕了4个响头。

哪知，朱龙对此无动于衷，一把将小梅拉起来，恶狠狠地说：“你磕头也没用，我最讨厌别人哭，别哭了！”但小梅仍然哭个不停，朱龙见状，跟小梅讲：“给你两条路，由你选。一条是跟我做爱，另一条就是你马上走人，否则我那几个朋友来了，会将你揍死，你将死得很惨。”其实，朱龙内心早算计好了，人生地不熟的小梅，深夜在这陌生的菜田里，根本没路可走。

“我宁愿死也不做爱”，小梅回答得很倔。朱龙一看，觉得必须来点硬的。于是，他用力将小梅摁倒在地，小梅则拼命地挣扎，一下挣扎开了，便往不远处一个电线杆上撞，被撞倒在地。朱龙过来后，将小梅拽回原地，掏了掏口袋，说：“今天我只有650元钱，就不给你了，明天给你1000元钱，让你回家。”小梅又跪下来哭着哀求：“大哥，我不在乎钱，我是学生，只想回家念书，我做了就没脸见人。”

这时，朱龙将身上的T恤脱下来铺在地上，见小梅还在哭，他担心哭声被人听到不好办，就狠狠打了小梅一记耳光，“不许再哭。”

小梅顿时感到脸上火辣辣的，钻心地疼，便用手捂着脸，再也不敢哭了。朱龙随即将小梅摁倒在地，要与小梅发生关系。小梅因被朱龙打怕了，怕被再打，哭

着哀求：“你放了我吧，我喊你亲爹。”

此时，朱龙又重重地打了小梅一记耳光，“不许哭出声来。”就这样，小梅忍气吞声地被朱龙强暴了。

随后又遭弟弟施暴

朱龙的兽行结束后，小梅立即坐起来，穿裤子。朱龙对小梅说：“现在天还没亮，你跟我回家，与我老婆睡一起，天一亮我送你回家。”此时的小梅是叫天天不应，叫地地不灵，而且深夜也没地方好去，便跟着朱龙往他的暂住地走。

刚到村头，正好遇到朱龙的老婆出来上厕所。见丈夫深更半夜和一个小女孩在一块，朱龙的老婆异常气愤，边哭边用随身带的包敲打朱龙和小梅。

朱龙立即解释：“别人正在打这位女孩，我看她可怜，将她救下来，带回来跟你睡觉，我跟她没有任何关系，明天给点钱让她走。”朱龙的老婆不信，这时小梅又跪下来跟朱龙的老婆说：“大嫂，你别哭，我还是一个学生，我们真的没有任何关系。”

在小梅向朱龙老婆解释时，朱龙则从厕所旁的一间房子里将弟弟朱虎喊出来“救急”。

“到我那里吧”，朱虎来了以后就将小梅拉起来，带进了他的房间，将电视打开，让小梅坐在床边看，“我先出去安慰一下嫂子”。小梅心想，这房间里就他一人，还不如到那个女的那里安全，就跟朱虎讲：“我也去安慰一下她。”朱虎忙说：“你去，人家不和你呀？你在这里看电视，我去看看。”说完就出去了。

几分钟后，朱虎回来了，跟小梅讲：“嫂子已经回家了，你今晚就睡这里，我不会碰你的。”说完，就将电视和灯关掉，要小梅上床睡觉。

小梅说：“我不睡，看一会儿电视，天就要亮了，天一亮我就回家。”这时，朱虎突然从后面抱住小梅，两手抓住小梅的衣服，将她往床上拽，边拽边说：“今晚就陪我做一下。”小梅坚决不同意，拼命挣扎着，“我刚被带过来的那位大哥强暴过。”

“你肯定在说谎”，朱虎有点不敢相信，因为哥哥刚才在大排档里还讲要将小梅介绍给自己做女朋友，

不可能做那种事。

随后，他将小梅摁住，凶狠地讲：“你不要敬酒不吃吃罚酒。”小梅由于刚才被朱龙打怕了，不敢大声喊，她担心如果喊不到人，自己可能会受到更大的伤害，所以她一边挣扎，一边请求朱虎放开她。可朱虎根本听不进去，他用身体压住小梅，小梅使劲推朱虎，无奈一个弱女子，力气小，怎么推也推不动。她又想用嘴咬他，但被他压住，根本咬不到。就这样，小梅又一次被强奸了。

禽兽兄弟双双坐牢

不久，天就亮了，小梅提出要回家。

“你跟我后面，到朋友那里拿点钱回家”，朱虎带着小梅出了门。路上，两人正好遇到朱龙夫妇，朱龙的老婆给了小梅30元钱作为回家的路费。小梅赶紧乘上了公交车，乘坐了两站路，觉得比较安全后，就立即下车打电话报警，于是便发生了文章开头的一幕。

接警后，派出所民警高度重视，根据受害人小梅所描述的作案地点和作案人的口音及模样特征，民警们将在作案地点附近承租房屋的一些外来男子的照片拿出来给受害人小梅辨认，小梅很快便发现朱龙、朱虎兄弟二人，即是当天凌晨对其实施强奸的作案人，两起强奸案件由此水落石出。

2008年11月10日，扬州市广陵区人民法院分别不公开开庭审理了被告人朱龙、朱虎强奸案。

庭上，被告人朱龙痛哭流涕，后悔莫及，对自己因一时的冲动给受害人造成的伤害以及给自己亲人带来的痛苦表示深深的内疚，希望法院从轻处理，给其一次改过自新、重新做人的机会。而被告人朱虎也对自己的行为作了深刻的检讨。

法院考虑到朱龙、朱虎二人认罪态度较好，对他们均作了从轻处罚。最终，一审判处朱龙有期徒刑5年、判处朱虎有期徒刑4年。

宣判后，朱龙、朱虎均表示认罪服判，未提出上诉，目前判决书已经发生法律效力。

(文中人物均系化名)
通讯员 扬广陵 正宏
快报记者 宗一多
本版图片为资料图片

秘密追踪 擒下毒贩“二狗”

今年入夏以来，江苏射阳警方抽调精干警力，重拳出击，通过两个月的艰苦工作，于日前成功地一举捣毁一个跨省贩卖新型毒品的犯罪团伙，缴获毒品800余克。

贩毒团伙浮出水面

2008年7月下旬，江苏射阳警方在侦办几起吸食毒品案件时，发现这些人员所吸食的毒品均由一个绰号叫“二狗”的青年人提供，但他们并不清楚“二狗”的真实姓名和详细住址。

经过调查，民警发现“二狗”就是射阳本地人，与绰号“花皮”“太岁”等人接触频繁，但“二狗”一般不直接与吸食毒品人员交易毒品。

通过进一步的侦查监控，专班民警逐步掌握了一批从“二狗”“花皮”等人手中购买毒品的吸食毒品人员。至此，以“二狗”为首的这个贩毒团伙轮廓渐渐清晰起来。

就在专案民警紧锣密鼓地展开侦查时，“二狗”与“花皮”“太岁”等人的接触突然减少，甚至有时几天不再联系。而“二狗”也极少出来活动。是专案民警的秘密侦查暴露行踪、打草惊蛇了？还是“二狗”有所警觉而蛰伏？还是在酝酿着更大的贩毒行动？

毒贩在南京露踪迹

奥运会结束后，忍耐已久的“二狗”再次出动。

9月中旬的一天，“二狗”与“花皮”突然到典行将自己佩戴的、价值万余元的两条金项链典当了，并于9月17日从盐城出发，前往珠海。

一张精心编织的恢恢天网迅速悄悄布开。

9月20日上午，民警通过查询与排摸，发现狡猾的“二狗”“花皮”并没有直接返回射阳，而是于当日上午从珠海乘大巴车经合肥到南京后停了下来。

民警赶到南京，经过连续几个小时的紧张排摸，终于查到“二狗”“花皮”潜藏在南京市的一家小旅馆内。

为确保万无一失，人赃俱获，民警随即将汽车停放到小旅馆的附近隐蔽处，密切注意“二狗”“花皮”等人的动向。9月20日23时许，一辆挂射阳车牌的桑塔纳轿

车悄然驶到旅馆的门前，时间不长，“二狗”“花皮”两人从旅馆内出来登上轿车，跟踪的民警随即也悄悄地尾随其后。

9月21日凌晨4时许，当桑塔纳轿车驶进沿海高速陈洋出口收费站时，埋伏在两边收费亭后面的10多名警察快速冲了出来，将轿车团团围住。坐在车里面的“二狗”“花皮”“太岁”等3人还没弄明白是怎么回事，就已被牢牢地摁在地上。

“亲情牌”撬开毒贩的嘴

嫌疑人被抓获归案后，面对公安机关的强大审查攻势，几名嫌疑人开始拒绝与公安机关合作，致使案件的侦查工作一时难以全面展开。

针对这一情况，民警用自己的坦率和真诚与嫌疑人进行沟通，并在法律的许可范围内来关心、感化。审查中，专案民警得知3名嫌疑人都成婚不久，最小的孩子才刚过周岁，其中一名嫌疑人的父亲还得了绝症的情况下，便主动到嫌疑人的家中了解情况，给予他们生活上的关心和关怀，并把所了解的情况及时告诉嫌疑人，让他们放下思想包袱，主动交代自己的违法犯罪事实。

在民警的耐心教育和感化下，嫌疑人“二狗”“花皮”和“太岁”不但主动交代了自己跨省贩卖毒品的违法犯罪事实，还积极揭发他人涉毒犯罪事实。

根据3名嫌疑人的交待，民警顾不上连日来的辛劳，放弃休息时间，又先后远赴珠海、深圳、常州、昆山、丹阳等地调查取证，并在当地警方的大力协助下，成功抓获涉案嫌疑人杨某、郭某、张某等多名在逃人员。

现已查明，自今年2月份以来，嫌疑人“二狗”单独或者伙同嫌疑人“花皮”“太岁”在射阳、常州、珠海等地，先后购买冰毒800余克，向毒品吸食人员销售，从中牟取暴利。

(文中嫌疑人均系化名)
通讯员 许广娜 陈冬平
快报记者 朱俊

24小时读者热线
96060

全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声

新闻报料 投诉求助
广告咨询 便民服务

报纸订阅

现代快报